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Conversiones

1;Cuantas libras hay en una tonelada?

1kg = 2.204 libras 1 tonelada = 1000 kg
2.204X1000 = 2204

R = 2204 libras en una tonelada.

2;Si la luz del sol tarda 8 minutos y 20 segundos en llegar a nuestro
planeta jcual es la distancia promedio entre el sol y la tierra?

La velocidad de la luz es de 299, 792,458 == tiempo que tarda en segundos = 500 s

299,792, 458 X500 = 1.49896¢!!
R = 1.49896¢11 km

R = 1.49896¢11 Fm



3;Cuantas yardas hay en 1 km?

1 yarda = 0.914 metros 1 kilometro = 1000 metros
0.914X1000 = 914

R =914 yardas en un kilometro

4; Cuantos segundos hay en un ano bisiesto?

1 ano = 366 dias 1 dia = 86,400 segundos
366X 86400 = 32,622,400

R = 32,622,400 segundos en 1 ano bisiesto

5;Cual es la distancia en kildbmetros que viaja la luz en un ano?

la velocidad de la luz es de = 299,792,458 =* un ano tiene = 31,536,000 segundos
299,792,458 X 31,536,000 = 9.454254955¢1°

R = 9.454254955e'®  kilometros



